

మంచిర్యాల డిఎంహెచ్‌వో హారీశ్‌రాజ్

మంచిర్యాల ఆర్‌ఎస్, ఆగస్టు 1 : మంచిర్యాల జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ అధికారిగా డా. హారీశ్‌రాజ్ గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. జనగామ జిల్లా ఇన్‌చార్జ్ డిఎంహెచ్‌వోగా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆయనను ప్రభుత్వం మంచిర్యాల జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ అధికారిగా బదిలీ చేసిన విషయం విదితమైంది. ఇన్‌చార్జ్ డిఎంహెచ్‌వోగా విధులు నిర్వహిస్తున్న డా. అనిత ఎమ్మెల్యే జిల్లా ఇన్‌చార్జ్‌గా అధికారిగా కొనసాగనున్నారు. ఈ సందర్భంగా డా. హారీశ్ రాజ్ కు సత్కారాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్‌చార్జ్ డిఎంహెచ్‌వో డా. అనిత, కార్యాలయ సూపరింటెండెంట్ విశ్వేశ్వర రెడ్డి, డిఎం బుక్క వెంకటేశ్వర్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



డిఎంహెచ్‌వోగా బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న డా. హారీశ్‌రాజ్

నమస్తే తెలంగాణ

మంచిర్యాల

కుఠుం భీం ఆసిఫాబాద్

5 శుక్రవారం 2 ఆగస్టు 2024

MANCHERIAL
KUMURAM BHEEM
ASIFABAD

61 మంది బాలకార్తీకులకు పునరావాసం

● ఆసిఫాబాద్ ఎస్పీ డివీ క్రీసానరావు ● ఆపరేషన్ ముస్సాన్ ముగింపు కార్యక్రమం

ఆసిఫాబాద్ లోన్, ఆగస్టు 1 : ఆపరేషన్ ముస్సాన్ -10 ద్వారా 61 మంది బాల కార్తీకులను గుర్తింపి పునరావాసం కల్పించామని ఎస్పీ డివీ క్రీసానరావు అన్నారు. గురువారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ఆపరేషన్ ముస్సాన్-10 ముగింపు కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యాడు. ఆయన మాట్లాడుతూ జూలైలో నిర్వహించిన ఆపరేషన్ ముస్సాన్ -10 కార్యక్రమం ద్వారా తప్పిపోయిన పిల్లలతో పాటు బాలకార్తీకులు, అక్రమ రవాణాకు గురవుతున్న చిన్నారులను గుర్తింపి, వారికి పునరావాసం కల్పించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆపరేషన్ ముస్సాన్ టీమ్ సభ్యులు మనోజును అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ ప్రభాకర్‌రావు, జిల్లా చైర్మన్ వెంకట్ రెడ్డి, డిఎం బుక్క వెంకటేశ్వర్లు, డిఎస్ టి సీబి రమేష్, ఆఫీస్ ఆఫీసర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బెల్లంపల్లి : కాంటా చొరనూ వదలి నిరసన తెలుపుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య, జీఆర్‌ఎస్ శ్రేణులు



చెన్నూర్ : పోలీసు స్టేషన్‌లో జీఆర్‌ఎస్ నాయకులు



చెన్నూర్‌లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టి బొమ్మను దహనం చేస్తున్న జీఆర్‌ఎస్ నాయకులు

జీఆర్‌ఎస్ ఆగ్రహం

- అసెంబ్లీ సాక్షిగా సీనియర్ మహిళా ఎమ్మెల్యేలను అవమానించిన రేవంత్
- ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా మిన్నంటిన జీఆర్‌ఎస్ నిరసనలు
- అనుచిత వ్యాఖ్యలపై రేవంత్ దిష్టిబొమ్మ దహనాలు, ధర్మాలు, రాస్తారోకోలు
- భేషరతుగా క్షమాపణలు చెప్పాలని మహిళల ఆందోళనలు

మంచిర్యాల, ఆగస్టు 1 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'తెలంగాణ అసెంబ్లీ సాక్షిగా ఆడబిడ్డలను అవమానించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్యులు జీఆర్‌ఎస్ సీనియర్ మహిళా శాసనసభ్యులు సభిత్తా ఇంద్రారెడ్డి, సునితా లక్ష్మారెడ్డిలపై అనుచితమైన వ్యాఖ్యలు చేశారు.' ఈ అవమానాన్ని సహించేది లేదని జీఆర్‌ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ గురువారం రాస్తావ్యాజ్య నిరసనలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా జీఆర్‌ఎస్ నాయకులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేసి నిరసనలు తెలిపారు. సీఎం డెన్ డెన్ అనినామనీ నామాల చేశారు. జీఆర్‌ఎస్ మహిళా నాయకులపై చేసిన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకుని, భేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సభిత్తా ఇంద్రారెడ్డిని విడుదల చేయాలని, జీఆర్‌ఎస్ నాయకులను మందలించిన తప్పులను తప్పా లేక ఆడబిడ్డలపై అనవసర ఆరోపణలు చేస్తూ సభను తప్పుతొంద పట్టించేందుకు ఎత్తుగడలు వేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ అనే ముద్రను జనం ఏ కోర్కెకోసం అంతో మరలలో లేదని, ఇప్పటికైనా తీరు మార్చుకోవాల్సిన అవకాశం ఉందన్నారు. ఆదిలాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, కుఠుం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రాల్లో జీఆర్‌ఎస్ పార్టీ నాయకులు నిరసనలు నిర్వహించారు.



మంచిర్యాల రాస్తారోకోలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దివకర్‌రావు, జీఆర్‌ఎస్ నాయకులు

చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే దివకర్‌రావు, అధ్యక్షులారు, చెన్నూర్‌లో రోజూ నిర్వహించారు. బెల్లంపల్లిలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య పాల్గొన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన నిరసన కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న పాల్గొన్నారు. మిగిలిన నియోజకవర్గాలు, మండల కేంద్రాల్లో జీఆర్‌ఎస్ నాయకులు నిరసన ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు.

ముందస్తు అరెస్టులు
జీఆర్‌ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు మంచిర్యాల జిల్లా చెన్నూర్ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా నిరసనకు సిద్ధమైన జీఆర్‌ఎస్ నాయకులను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. కొన్ని చోట్ల ముందస్తు అరెస్టులు చేయగా, మరి

కొన్నిచోట్ల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మలు దహనం చేసి నిరసనలు తెలుపుతున్న నాయకులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. చెన్నూర్‌లో నిరసనకు సిద్ధమైన నియోజకవర్గ పార్టీ ఇన్‌చార్జ్ నిర్వహించారు. చెన్నూర్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నవాజుద్దీన్, కొన్నిచోట్ల, జీఆర్‌ఎస్ నాయకులను ముందస్తుగా అరెస్టు చేశారు. నిరసన చేయకుండా పోలీసులు టౌన్లోని ప్రధాన నెంబల్‌లో నిషా పెట్టడంతో జీఆర్‌ఎస్ నాయకులు రాజీవ్ రహదారిలో రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేసి నిరసన తెలిపారు. అనంతరం పోలీసులు వారిని అరెస్టు చేసి కేంద్రంలో సీఎం దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేయకుండా జీఆర్‌ఎస్ నాయకులను ముందస్తుగా అరెస్టు చేశారు. దీంతో మిగిలిన కార్యక్రమం పావుపల్లి గ్రామంలో సీఎం దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేశారు. ఖాసాపూర్ నియోజకవర్గ



జైనూర్‌లో రాస్తారోకో నిర్వహిస్తున్న జీఆర్‌ఎస్ శ్రేణులు



మంచిర్యాలలో రాస్తారోకో చేస్తున్న జీఆర్‌ఎస్ నాయకులను అదుపులోకి తీసుకుంటున్న పోలీసులు



మందవల్లలో రాస్తారోకో చేస్తున్న జీఆర్‌ఎస్ నాయకులు



కోటపల్లి పోలీస్ స్టేషన్‌లో ..

సింగరేణి దవాఖానను మూసేస్తే ఊరుకోకండి

- బెల్లంపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య
- సింగరేణి ఏరియా దవాఖాన పరిరక్షణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిరాహార దీక్ష



అల్లూరి నారాహరిశర్మ ఫౌండేషన్ మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య

బెల్లంపల్లి, ఆగస్టు 1 : బెల్లంపల్లి సింగరేణి ఏరియా దవాఖానను మూసేస్తే ఊరుకోకండి లేదని, ఆ యత్నాల్లో ఉప సహాయకర్తగా లని మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు గురువారం బెల్లంపల్లి లోని సింగరేణి ఏరియా దవాఖాన పరిరక్షణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన ఒక రోజు నిరాహార దీక్షలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. దవాఖానను పూర్తిగా మూసేసేందుకు సింగరేణి యాజమాన్యం కుట్రలు పన్నుతోందన్నారు. 2019లో నుండి ఫార్మసిస్ట్, పురు

సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- మంచిర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దివక్
- వేమనపల్లి మండలంలో సుడిగాలి వర్షులను



వేమనపల్లి పాఠశాలలో విద్యార్థులను ప్రశ్నలు అడుగుతున్న కలెక్టర్ కుమార్ దివక్

వేమనపల్లి, ఆగస్టు 1 : సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి కలెక్టర్ కుమార్ దివక్ అన్నారు. గురువారం వేమనపల్లి మండలంలో ఆయన సుడిగాలి వర్షులు చేశారు. వేమనపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో పాట ఎమ్పీడీవో, తహసీల్దార్ కార్యాలయం, జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలను సందర్శించారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్యకేంద్రంలో వైద్యులు రాజేశ్, సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. వైద్య సిబ్బంది అందుబాటులో ఉండి సేవలందించాలన్నారు. పరిసరాల పరిశుభ్రతలను అమోఘం కల్పించాలన్నారు. కలెక్టర్ గ్రామస్థాయి సమన్వయం చేయాలన్నారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు. ధరణి రిజిస్ట్రేషన్‌ను ఉంచేందుకు అనుమతి కోరారు. కలెక్టర్ కుమార్ దివక్ సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి అన్నారు. అనంతరం గ్రామస్థాయిలో జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలను సందర్శించారు. ఎందుకు నిర్వహిస్తున్న పరిశీలించారు. ఎందుకు నిర్వహించామో వివరించారు. ఎందుకు నిర్వహించామో వివరించారు. అనంతరం ఎమ్పీడీవో కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు. ఇన్‌చార్జ్ ఎంపీడీవో ఎక్కడని సీబిఎస్ సభ్యులు అడిగిన సందర్భంగా కలెక్టర్ కుమార్ దివక్ సీబిఎస్ సభ్యులను అడుగుతూ, బదిలీపై వెళ్ళాడని కలెక్టర్ కుమార్ దివక్ తెలిపారు. కలెక్టర్ వెంటనే డివీవోతో మాట్లాడి అధికారిని నియం

ప్రారంభమైన వెలిఫిక్షన్

436 మంది విద్యార్థుల హాజరు



సర్కిలరీ వెలిఫిక్షన్ హాజరైన విద్యార్థులు

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 1 : డీకాజు సెల్లో జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలను సందర్శించారు. వనతుల గుంపి విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పడే తరగతి విద్యార్థులకు ప్రశ్నలు వేసి సమాధానాలు రాబట్టారు. నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రీధర్రెడ్డికి సూచించారు. అనంతరం సీల్యాం లోని ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించి మెనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలని సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట ఎమ్పీవో పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్యామ్, ఎమ్పీవో సత్య ప్రసాద్, కమీషనర్ కె. టీ. రాంమోహన్, సిబ్బంది ఉన్నారు. సమాధి ఆగస్టు 1 : జూలైలో స్థాయి ఇన్‌స్పెక్టర్ లో ప్రతిభ తోపాటు విజితగా నిలిచి జూబ్ ఇంజనీరింగ్ కెనాల్ కార్యక్రమానికి ఎంపీఎస్ అంశంగా నిర్వహించారు. కలెక్టర్ కుమార్ దివక్ వివరించారు. అనంతరం సీల్యాం లోని ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించి మెనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలని సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట ఎమ్పీవో పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్యామ్, ఎమ్పీవో సత్య ప్రసాద్, కమీషనర్ కె. టీ. రాంమోహన్, సిబ్బంది ఉన్నారు. కలెక్టర్ కుమార్ దివక్ కలెక్టర్ కుమార్ దివక్ వివరించారు. అనంతరం గ్రామస్థాయిలో జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలను సందర్శించారు. ఎందుకు నిర్వహించామో వివరించారు. ఎందుకు నిర్వహించామో వివరించారు. అనంతరం ఎమ్పీడీవో కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు. ఇన్‌చార్జ్ ఎంపీడీవో ఎక్కడని సీబిఎస్ సభ్యులు అడిగిన సందర్భంగా కలెక్టర్ కుమార్ దివక్ సీబిఎస్ సభ్యులను అడుగుతూ, బదిలీపై వెళ్ళాడని కలెక్టర్ కుమార్ దివక్ తెలిపారు. కలెక్టర్ వెంటనే డివీవోతో మాట్లాడి అధికారిని నియం